b?‘ INSTRON

The difference is measurable

MT ) —X U Y E B ‘ EASERCYRBRL T L

BERAEDRLYRBB LUV R—RUMDIIaL—avITiFEL
W) a1—23 THAMTU —X R LYHERH (., 225N-mETD

HERRERD2OOAIV T —FETFLTIMANLLETES 3 F—LRRYLFrosidSB SR
UGG ETICKYHBRETOREGAEZ&R/MEL., BHEREIL— L¥Hoqrs—0 vy T —SavizmisGTa)
LORIMEET A A MEEICBNTVEY . A AMAV DEHRED BEfFI=Y, AL —

b0 —5—IZ&YHIHINDIMTS Y —XIE, AT AT1HIL. B FrORSEARL MLt AR RS EE 12 Y
BE MEFH. BLIUVBEEXTHERAINDTAV. G0, REERICEERENL I
SRAVK—FU, ZAvF . BEV, SFORBIT BEOBL AR
SERT—SEIRMLET, L RT AIZE, I—Ov/ SOBELLNCER— HERMRIEHAZT .
VEGEm-TRESLUVUREHIE AT LNHESNTNET, . —

FrEA) b

- TaATIWI)ZTRASAREEZKY., &Ll
URIME SRV B EIRIE I E R

- REAREGIARNYREE S AT AIZKY,
HERP(Z, VORANYRED —DO—T42 T E 1=
IXEETHENTEET,

- £%/N0.225Nm~EZ K225NmD LYt L E
FRATES-H. BR-RESLUEOH
Biaer i

- RCYREBHBOYILIITIE. 57499 T—4
TOvk MLIBLUAET—RICET HIEEL
= oo = — LAS7= SRS CE&T.

. giifﬁa—%jht\b —C_%i—c? s i%ﬁmz}l{?ﬁi?z%ﬁ; AEAREE YR AYRIZEY,

FoOAVFT—ERREBATAREN Vet 7 LA ET A REBREBAINES

FIVIZKY  ARL—F—([FaVE21—2IZRST
Ll — R BRI REE RATLI-Y  EELGR =T HARDNA—E =T RS/ %
BRIFHmERRLI-YVTHIENTEET, ENOITINSRELET T a)

- MLYRIVIRERREIZKY  HBREREPICIERE
MLOEILDF—N—L 2 PF Bk Z /MR
[THIZFES,

- REWEE:

s AVB—OYIHFEDRENN—IF HN—H
FRAWEZDIRETORBREEREZIEL, £
RL—5—ZEREREE NS IRELET

s FHRBE—FDGZE. EEILSrpmIZHIBE
nFEY

- ATLavowmA RO EAREIEL. AR
I, —EDSIRF-IEEREEZESR
*9, Rotation [rev]

Torque [N-cm]

L3R ILY DT OV RASTMAISS [ZiA- -5 BREF (D Bl

T r—a g A&

AT ARI - ASTM:A938, F543(Annex A4ZE <) =

- Bhl.ESEs. #oL7—0vs, « 1SO:594. 7864, 7886-1. 6475 &
W, TR AVRYURY Fa—T . CEH4IL g

- BEE-MEFH 1'—{5

CRAYF I, DAY ARk, %
e EEED M

-. www.instron.com


http://www.instron.com/

(RES

FMLORE

A ER G O &

RAHEEE
RAEER

[E1%a45) fZRE
PNV i o1
FERERE

BRRN\VITYa

BARDFEEX

BEAT ay

BB  K2x

EEGEBEDH)

MT1 MT2
N-m 22.5 225
mm 470 419
mm 775 720
RPM 120 60
CWEFIE 45009 15,000
CCW
arc—min 0.171 0.168

arc—min

1

1

LB ILEED1/250%F THRMAED +0.5%D
FEETHIE

MLOEILEED1/250F TEHRAED +0.5%FF
ETAE

arc—min 6 10
N K445 K445

D1
D2
D4

100-120 VAC,1Ph,50/60Hz,10Amp
200-240 VAC,1Ph,50/60Hz,10Amp

200-230 VAC,3Ph,50/60Hz,20Amp

380-460 VAC,3Ph,50/60Hz,15Amp

mm

819 x 650 x 650

1130 x 764 x 711

1124 X 650 X 650

1435 x 764 x 711

kgs

90

181

kgs

110

220

L XIEE(3454keTY . B A EOEBROBIRFEEBEAEL. YU=FHIRE IV T —VEZEO-HIERASNSIERICFRIELTVEE A,
2. X2 MERER T ODHBRED LRODEHEEHET . MIBESLEAET . AT av DBMARFHERY FFEERYTIT5T-8H DI

FEENFEA,
HERHEA Ty
MT1 MT2
BARTSA AV NAE IP-MT1-G1 NA
MLOE IR ERERE ZHETE IP-MT2-G1
T — IP-MT1-H2A* IP-MT2-HTA¥
= o IP-MT1-H2C2% IP-MT2-H2C4%
B4 [ F e EERY {5 (F IP-MT1-J1 IP-MT2-J1
S 4 X1 IKEAE O ERZE R £ 65mmElE
2. %2 7KFFH R D EEZ2 £ 90mmAlE
3. %3 IKFH R D ERZE I Z 40mmEl
4. %4 KFEF R D ERZE R Z65mmElE
Lot
MT1 MT2
- W-5510-T1%
W-5510-T2 W-5510-T2!%
W-5510-T3 W-5510-T3!%
W-5510-T4 W-5510-T4"*

3 KLIP-MT2-G1D b LY 2 VRFERBEDLE (RIE CIBADMETY . )

‘XIINSI'FION

. MTS— R YRR 2T LB B LY HBL 25 L



RILFv

BRERYIEF oy o7yt T

aALybFryy

aALykI )T 7yt J)—, ALA—ABREIZEETT,

Uiy ERE)

FER F #

AR A 2—
TR

ARG R)

SER A EEEEE)

HESE

RS 2—
L 78

BERRER)

W-MTO1 W-MTO1-B
F—#L F—ffx

1.6 ~12.77 05~ 95
225 225
M12x1.75m M12x1.75m
89 75

W-MT02 W-MT02-B
INE AE
1.19-6.3 6.3 - 14.25

57 57
M12x1.75m M12x1.75m
83 83

NARZRBRAR, E—428XUMNLIBILES TRTE T35 HA =124 FRSATERBELET,

ART—/ —Y Xk

BE

EfMEDHS
LelWE 3

HES

FHER i #EE

AR A 2—
TR

Ea—XENEBTr—TNEET

Ea—X. s —T L. DSPR—K,

W-MTO03 W-MT03-M W-MT04 W-MT04-M
—ETHERS —X15ETER —NETERS —15ETHER
NBOEAVFIEE  ShB128Ay) NB6RAVFIRE  ShB125A99
DYryh. 2e9bE  FBEOYTYL, 2h9k DYTIb 2t9bE B OYTIL, 289b
=T h 5T =Xn a2
MT1 MT1 MT2 MT2
57 57 225 225
3/8~1AF 10~24mm 3/8~1AF 10~24mm
/164> F % H) (1 mmZl ) /164> FRH) (1 mmZlH)
2o E S {4 R~ D BAHRAD
M12 x 1.75m M12 x 1.75m RILREE RILREE
A—HRUNRBE AV I— T RERD
Ea—X., S8 —T L. DSPAR—K, 1 —H Ry R AU 4— T/ R ZDMEIRERESD

. MTU—XRLYRERY AT LHEBSERCYHERY R T L

www.instron.com

‘&aINSI'RDN

T—=IVRTA FEAt

825 University Ave, Norwood, MA 02062-2643, USA
E5E: +1 800 564 8378 Hfcld +1 781 575 5000

AVANAY DNV AVINZA)ZTYR
T216-0006 /IR IIEHERIXEFF1—8—9
55044 -853-8520 (1) FAX:044-861-0411

Instron (F lllinois Tool Works Inc. (ITW) DEEREIZET Y, TTITEREENIE Instron DRGE Y —EXERIMOLH. OD. 74 AV BLU—71E MW OBIETHY. ITW OEEIC L SFEED EITNEERTEFE
Fuo 5CH LTcthDERE LU TN ENREDEIZEE 2 IEBS TT . Copyright © 2020 lllinois Tool Works Inc. All rights reserved. Z D K3 24> MMIRRH LIcT RN TOMRIE. FELE LICEEEINS EHLD

VEY,

pod_MicroTorsionSeries REV6_0216_JA


http://www.instron.com/



